

## RECTIFICATIES

**Rectificatie op de oproep tot het indienen van voorstellen — SCRE/111699/C/G — Voor het programma Tropische bossen en andere bossen in ontwikkelingslanden en het programma Milieu in de ontwikkelingslanden, uitgeschreven door de Europese Commissie***(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen C 7 van 11 januari 2001)**(2001/C 89/09)*

Bladzijde 7. De tekst wordt als volgt gerectificeerd:

1. Punt 2 wordt vervangen door de volgende tekst:

- „— Programma Tropische bossen en andere bossen in ontwikkelingslanden, en programma Milieu in de ontwikkelingslanden.
- Begrotingslijn Milieubeheer in ontwikkelingslanden en tropische bossen”.

2. In punt 3, onder a), wordt de volgende zin geschrapt: „De twee programma's zijn financieringsinstrumenten gericht op innoverende acties.”.

3. In punt 4, eerste streepje, wordt „35” vervangen door „27,5”. In punt 4, tweede streepje, wordt „9” vervangen door „7,5”.

4. Punt 5 wordt vervangen door de volgende tekst:

- „a) Minimumsubsidie voor een project: 500 000 EUR
- b) Maximaal gedeelte van de projectkosten waarvoor de Gemeenschap subsidie verstrekt: 80 %”.

5. Punt 6 wordt vervangen door de volgende tekst:

„Totaal aantal subsidies: maximaal 35”

6. In punt 7

wordt het tweede streepje vervangen door de volgende tekst:

- „— lokale autoriteiten, overheidsbedrijven (andere dan intergouvernementele organisaties, nationale of regionale autoriteiten), organisaties uit de particuliere sector en de burgermaatschappij (inclusief universiteiten en research-organisaties), verenigingen die de plaatselijke bevolking vertegenwoordigen (met name op de bossen aangewezen bevolkingsgroepen of inheemse bevolkingsgroepen);”

wordt het volgende streepje toegevoegd:

- „— waarvan het hoofdkantoor is gevestigd in de Europese Unie of een van de begunstigde landen. Bij uitzondering mag het hoofdkantoor ook in een ander land buiten de EU zijn gevestigd.”.

7. In punt 10 wordt „27 maart 2001” vervangen door „14 mei 2001”.

8. In punt 11, eerste alinea, wordt „SCR” vervangen door „EuropeAid — Samenwerkingsbureau” en wordt het internetadres als volgt aangepast: „[http://europa.eu.int/comm/europeaid/tender/index\\_en.htm](http://europa.eu.int/comm/europeaid/tender/index_en.htm)”.

9. Wat punt 11 betreft, wordt tevens geattendeerd op wijzigingen die zijn aangebracht in de „Guidelines for Applicants” op de website.